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Ata da Vigésima Primeira Reunião da 

Primeira Sessão Ordinária do Primeiro 

Período da Vigésima Legislatura, realizada no 

dia 17 de Abril de 2025. 

Aos dezessete dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, às dez 

horas, nesta cidade de Valença, Estado do Rio de Janeiro, em sua sede à Praça 

XV de Novembro, 676, na sala do Plenário, reuniram-se à Câmara Municipal 

de Valença, sob a Presidência do Vereador Eduardo Lima Santana de 

Ávila, os Edis: Átila Paiva Pereira (Átila de Parapeúna), Bernardo Souza 

Machado (Bernardo Machado), Fabrício Silva Machado (Fabrício 

Machado), Felipe Fulgencio Farias (Felipe Farias), João Victor Dias Alves 

(João Vitor Larry), José Amauri Ferreira Lima (Amauri Lanterneiro), 

Márcio da Silva (Marcinho da Varginha), Salvador de Souza (Dodô) e 

Thiago Ribeiro Mac Gregor (Thiago Macgregor). Em seguida, o Presidente 

convidou a todos para rezarem a oração do Pai Nosso. Iniciando o expediente, o 

Presidente Eduardo Lima Santana de Ávila solicitou ao 2º. Secretário, Fabrício 

Silva Machado, que fizesse a chamada dos Vereadores, respondendo a presença 

os Edis: Átila Paiva Pereira (Átila de Parapeúna), Bernardo Souza Machado 

(Bernardo Machado), Eduardo Lima Santana de Ávila (Eduardo Ávila 

Dudu), Fabrício Silva Machado (Fabrício Machado), Felipe Fulgencio 

Farias (Felipe Farias, João Victor Dias Alves (João Vitor Larry), José 

Amauri Ferreira Lima (Amauri Lanterneiro), Márcio da Silva (Marcinho da 

Varginha), Salvador de Souza (Dodô) e Thiago Ribeiro Mac Gregor 

(Thiago Macgregor). O Vereador Haroldo Cruz Filho (Haroldo Filho) 

justificou sua ausência em razão de compromisso previamente agendado, 

de interesse público, na cidade de São Paulo. O Vereador Luiz Antônio da 

Costa Carvalho Corrêa da Silva (Luiz Antônio Corrêa) justificou sua 

ausência devido a compromissos de saúde agendados anteriormente. 

Havendo quórum legal, o Presidente Eduardo Lima Santana de Ávila iniciou 

a leitura do expediente, que constou do seguinte: Dispensa da leitura da ata da 

sessão do dia 15/04/2025 e aprovação da mesma, passando a leitura ao 2º. 

Secretário, Fabrício Silva Machado. Ofício nº. 070/GAB/PMV/2025, em 

resposta ao requerimento nº. 12/2025, do Vereador João Victor Larry. Ofício 

nº. 097/GAB/PMV/2025, em resposta ao requerimento nº. 62/2025, do 

Vereador Thiago Mac Gregor. Ofício nº. 102/GAB/PMV/2025, em resposta ao 

requerimento nº. 61/2025, do Vereador Bernardo Machado. Projeto de Lei 

Ordinária nº. 72/2025, de 17/04/2025, do Vereador Márcio da Silva, 

que denomina a atual Rua G, localizada no Bairro Varginha, como Rua 

Paulo Roberto Pereira. O projeto foi retirado pelo Vereador autor. 

Parecer da Comissão de Serviços Públicos, Obras, Urbanismo, 

Infraestrutura e Transportes ao Projeto de Lei Ordinária nº. 41/2025, de 

18/02/2025, do Vereador Fabrício Silva Machado, que dispõe sobre a 
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implantação do Sistema Eletrônico de Informações – SEI, no âmbito da 

Prefeitura Municipal e da Câmara Municipal de Valença-RJ e dá outras 

providências, opinando pela regular tramitação e aprovação do projeto. 

O projeto será encaminhado para primeira discussão na próxima sessão, 

dia 24/04/2025. Requerimento n°. 84/2025, de 17/04/2025, do Vereador 

Átila Paiva Pereira, solicitando o envio de Moção de Aplausos aos 

servidores municipais do setor de calcetaria da Prefeitura Municipal de 

Valença – “Turma do Manduca”, como são carinhosamente chamados, 

pelos relevantes trabalhos prestados nas vias públicas do município. Sem 

que ninguém quisesse discutir, o mesmo foi colocado em votação, sendo 

aprovado por unanimidade. Requerimento n°. 85/2025, de 17/04/2025, do 

Vereador Fabrício Silva Machado, à Concessionária Light Serviços de 

Eletricidade S/A, solicitando a poda de galhos de árvores localizadas na 

Rua Antônio Rocha, próximo ao nº. 57, no Bairro João Bonito (BNH). Sem 

que ninguém quisesse discutir, o mesmo foi colocado em votação, sendo 

aprovado por unanimidade. Indicação n°. 261/2025, de 17/04/2025, do 

Vereador Felipe Fulgencio Farias, subscrita pelo Vereador Márcio da Silva, 

ao Prefeito Municipal de Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva e 

Secretaria competente, no sentido de providenciar um carro compartilhado 

para ficar à disposição, através de escala, na área de São Francisco, 

Canteiro, Varginha e Chacrinha, referente às Unidades Básicas de Saúde 

(UBS), para atender as eventuais necessidades das respectivas UBS, em 

especial para atender os moradores da referida área, que precisam se 

deslocar até a Unidade de Pronto Atendimento (UPA), localizada no outro 

lado da cidade, Bairro da Biquinha. Indicação n°. 262/2025, de 17/04/2025, 

do Vereador João Victor Dias Alves, ao Prefeito Municipal de Valença, 

Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva, solicitando que viabilize 

pavimentação asfáltica na Rua Affonso Celso Teixeira, no Bairro Ponte 

Funda. Indicação n°. 263/2025, de 17/04/2025, do Vereador João Victor 

Dias Alves, ao Secretário Municipal de Serviços Públicos e Defesa Civil, 

Paulo Cesar Pereira de Souza, solicitando que proceda com a troca das 

lâmpadas queimadas dos postes da Rua 2, em caráter de urgência, próximo 

ao Posto de Saúde, no Bairro João Bonito. Indicação n°. 264/2025, de 

17/04/2025, do Vereador João Victor Dias Alves, ao Prefeito Municipal de 

Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva, solicitando que viabilize 

pavimentação asfáltica nas seguintes ruas do Bairro Cambota: Rua Elói 

José Alves, Rua Maria Rezende, Rua Pedro Ponciano e Rua Otorino 

Rodiguery. Indicação n°. 265/2025, de 17/04/2025, do Vereador Márcio da 

Silva, subscrita pelo Vereador Felipe Fulgencio Farias, ao Prefeito 

Municipal de Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva, e a quem 

mais de direito, solicitando a criação de pontos de ônibus, devidamente 

sinalizados, nos seguintes locais da Rodovia Clóvis Corrêa e adjacências: 

Sentido Barra do Piraí: próximo ao nº. 28200 (antes do viaduto), próximo 
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ao nº. 27774, próximo ao nº. 26399, após a rotatória de acesso a 

Conservatória, em frente ao nº. 23728, em frente à Empresa Chinesinho, 

em frente à entrada do Motel Corpus Calientes; sentido Valença: próximo 

ao nº. 28200 (antes do viaduto), próximo ao nº. 26364, em frente à entrada 

do Motel Corpus Calientes, após a rotatória de acesso a Conservatória, em 

frente ao nº. 23728, em frente à Empresa Chinesinho; Sentido Juparanã: em 

frente à entrada do Bairro Brasil Novo. Indicação n°. 266/2025, de 

17/04/2025, do Vereador Márcio da Silva, ao Prefeito Municipal de 

Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva, e a quem mais de direito, 

solicitando, com urgência, a realização de obras de corte e efetiva 

canalização de água pluvial na Travessa Carlos Pinto, localizada no Bairro 

Aparecida. Indicação n°. 267/2025, de 17/04/2025, do Vereador Thiago 

Ribeiro Mac Gregor, ao Secretário Municipal de Meio Ambiente, Ailton 

Geraldo Batista da Silva, solicitando que determine a notificação do 

proprietário da Chácara Caetano Pentagna, localizada na Rua Dom José 

Costa Campos, para que adote as medidas necessárias para manter o 

terreno sempre limpo e em condições adequadas, garantindo a saúde e 

segurança dos vizinhos e da comunidade. Indicação n°. 268/2025, de 

17/04/2025, do Vereador Thiago Ribeiro Mac Gregor, ao Secretário 

Municipal de Meio Ambiente, Ailton Geraldo Batista da Silva, solicitando 

o que se segue: retirada de entulhos e limpeza geral na margem da RJ-145, 

subida de Santa Terezinha (antiga subida da Cerâmica), pois o local tem 

virado “bota fora” de entulhos e descarte de todos os tipos de materiais; 

instalar uma placa de “proibido o descarte irregular no local”, bem como as 

devidas orientações para cada tipo de material. Indicação n°. 269/2025, de 

17/04/2025, do Vereador Thiago Ribeiro Mac Gregor, em caráter de 

urgência, ao Prefeito Municipal de Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa 

da Silva, com cópia à Coordenadoria de Trânsito, solicitando o que se 

segue: 1- pintura de uma faixa de pedestres em frente à Escola Maria da 

Glória Giffoni, no Bairro São Francisco; 2- pintura de sinalização 

horizontal “PARE”, nas ruas do centro do bairro, a fim de organizar o 

trânsito e demonstrar de quem é a preferência nos cruzamentos; 3- pintura 

dos quebra-molas existentes conforme legislação vigente. Indicação verbal 

do Vereador Bernardo Souza Machado, ao Prefeito Saulo Corrêa, com 

cópia à Secretaria Municipal de Serviços Públicos e Defesa Civil e ao 

Departamento de Iluminação, para que seja instalado um corrimão na 

escadaria que fica atrás da Catedral e que seja colocada uma lâmpada no 

poste que fica em frente à escadaria. Indicação verbal do Vereador 

Bernardo Souza Machado, ao Prefeito Saulo Corrêa, com cópia à Secretaria 

Municipal de Serviços Públicos e Defesa Civil, à Secretaria Municipal de 

Meio Ambiente e à Secretaria de Comunicação, para que seja feito um 

trabalho onde tem sido retirados os tambores de lixo em nossa cidade, para 

que sejam instaladas umas placas informando que ali não é mais local de 
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descarte de lixo. Todas as Indicações foram deferidas pela Presidência e serão 

encaminhadas aos órgãos competentes. Logo após, o Presidente Eduardo Lima 

Santana de Ávila passou o uso da Tribuna aos Vereadores, por sistema de 

rodízio. O Vereador João Victor Dias Alves (João Vitor Larry) 

cumprimentou a todos. Comentou que nossa cidade está jogada; disse que 

está vendo o esforço e sabe que vai surtir resultado, mas tem muita coisa 

para fazer ainda. Falou que está muito feliz por poder estar anunciando hoje 

que vão asfaltar algumas ruas no Bairro Cambota; agradeceu ao Deputado 

André Corrêa. Fez menção às ruas que serão asfaltadas no Bairro Cambota, 

que são as Ruas Elói José Alves, Maria Rezende, Pedro Ponciano e Otorino 

Rodiguery. Agradeceu uma composição que fez com o Deputado num 

asfalto no Paraíso, na linha, na Estrada dos Monjolos. Teceu comentários 

sobre uma das indicações que apresentou, solicitando pavimentação 

asfáltica na Rua Affonso Celso Teixeira, no Bairro Ponte Funda. Teceu 

comentários também sobre outra indicação apresentada, solicitando que 

proceda com a troca das lâmpadas queimadas dos postes da Rua 2, em 

caráter de urgência, próximo ao Posto de Saúde, no Bairro João Bonito. O 

Vereador José Amauri Ferreira Lima (Amauri Lanterneiro) cumprimentou 

a todos. Desejou Feliz Páscoa a todos os funcionários dessa Casa e ao povo 

valenciano em geral, e que Deus abençoe sempre. Disse que também acha 

que tem que colocar placas onde os latões foram retirados, porque as 

pessoas continuam colocando lixo. Teceu comentários sobre um incidente 

que ocorreu na Travessa Augusto Ferreira Barros, no Bairro João Bonito, 

onde o caminhão de lixo não sobe; disse que os moradores fizeram uma 

bancada para colocar os latões, mas um caminhão recolheu os latões e 

ainda disse que foi incentivado por um Vereador. Disse que os Vereadores 

não podem incentivar a retirada de latões onde não se tem coleta de lixo. 

Solicitou melhorias para o Bairro Horto das Oliveiras. O Vereador 

Bernardo pediu um aparte. Parabenizou o Vereador José Amauri, por sua 

atenção. Acha que podem fazer um requerimento em conjunto, à empresa 

de coleta de lixo, para que possam ofertar um caminhão menor, para que 

possa subir nesses lugares, em um horário diferente. Continuando, o 

Vereador José Amauri disse que é uma boa ideia, pois aí com certeza irão 

dar uma atenção para o Bairro Horto das Oliveiras, pois o caminhão de lixo 

vai reclamar que não está podendo ir lá. O Vereador Márcio da Silva 

(Marcinho da Varginha) cumprimentou a todos. Justificou o projeto de lei 

que apresentou, pedindo a denominação da Rua G, no Loteamento 

Chacrinha, na parte alta, para Paulo Roberto Pereira. Teceu comentários 

sobre uma das indicações que apresentou, solicitando ao Poder Executivo a 

criação de pontos de ônibus, devidamente sinalizados, em alguns locais da 

Rodovia Clóvis Corrêa e adjacências. Disse que se sente muito tranquilo 

em sua trajetória política, porque sempre foi uma pessoa de ideologia 

política e fidelidade; falou que na política nasceu em 1992; disse que a 
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política é feita de diálogo e compreensão, quando se tem duas vias; falou 

que jamais irá levar recado ou enganar quem quer que seja, principalmente 

seus eleitores. O Vereador Átila Paiva Pereira (Átila de Parapeúna) 

cumprimentou a todos. Fez um agradecimento ao Tadeu, Diretor do DER, 

que atendeu um pedido seu, que foi a roçada da RJ-147, que liga Valença a 

Parapeúna. Teceu comentários sobre o requerimento que apresentou hoje, 

solicitando o envio de Moção de Aplausos aos servidores municipais do 

setor de calcetaria da Prefeitura Municipal de Valença – “Turma do 

Manduca”, como são carinhosamente chamados, pelos relevantes trabalhos 

prestados nas vias públicas do município. Desejou Feliz Páscoa a todos os 

valencianos e que Deus abençoe a todos. O Vereador Salvador de Souza 

(Dodô) cumprimentou a todos. Retificou sua fala da última terça-feira, 

quando no entusiasmo e na vibração das coisas boas que estão acontecendo 

em nossa cidade, falou 90 dias de governo; disse que na realidade são 100 

dias de governo do Prefeito Saulo Corrêa. Com relação ao lixo, disse que 

também é contrário os latões de lixo no centro da cidade, assim como 

também, em alguns bairros. Acha que precisam fazer um trabalho de 

conscientização, que não pode jogar lixo nas ruas, com panfleto com 

horário, porque é muito difícil as pessoas entenderem que essa é uma 

mudança benéfica. O Vereador Bernardo pediu um aparte. Disse que mora 

no Bairro São José das Palmeiras e já virou uma rotina do morador, na 

noite anterior, já deixar o lixo próximo às esquinas. Falou que essa 

conscientização através da panfletagem e dos horários, mais ainda precisa 

começar a conscientizar e fazer trabalhos dentro das escolas e das 

repartições públicas. Fez menção à reciclagem de lixo. Continuando, o 

Vereador Dodô disse que é favorável que tudo isso aconteça, para que 

nossa cidade se torne mais bonita e mais limpa. Lembrou o convite que foi 

feito para essa Casa, para os Vereadores estarem na Pousada São Manuel, 

às 19 horas. O Vereador Fabrício Silva Machado (Fabrício Machado) 

cumprimentou a todos. Disse que hoje é com muita alegria que usa a 

tribuna para falar um pouco sobre sua fé. Falou que está em um período de 

prova e se apega muito ao deserto e se pegou pensando sobre algumas 

questões; disse que sempre levanta muito cedo para ir para a academia e 

coloca seu fone para estudar. Comentou que hoje, por acaso, abriu uma 

mensagem do André Fernandes, cujo título é O Poder do Deserto, o que lhe 

trouxe uma grande reflexão. Disse que foram esses momentos que lhe 

trouxeram até aqui. Falou que conseguiu vencer a pandemia tendo fé. 

Comentou que durante essa pandemia, passando por uma crise financeira, 

resolveu fazer o curso de Direito. Relatou que quando começou a faculdade 

descobriu um tumor no pulmão de seu pai; disse que para ele foi o maior 

deserto. Falou que seu pai lhe ensinou muito a ter fé. Comentou que 

durante uma reunião essa semana descobriu que ganhou a eleição por sete 

votos; disse que acredita muito em numerologia e a bíblia relata que o 
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número sete é a perfeição, e mais uma vez Deus demonstrou que é 

presente. Falou que nessa mensagem O Poder do Deserto, que o André 

Fernandes pregou, ele fala sobre acreditar e sobre confiar. Disse que quem 

lhe conhece há muito tempo sabe como ele mudou. Falou que a porta que 

Deus abre ninguém é capaz de fechar, mas a porta que Ele fecha ninguém é 

capaz de abrir. Disse que essa mensagem do André Fernandes lhe ensinou 

muito. Falou que o domingo de Páscoa é o dia de refletir sobre aquele 

terceiro dia. Disse que se quiser pregar um mundo melhor, tem que aplicar 

políticas públicas, que vai ter os princípios que Deus deixou para nós. Fez 

um apelo aos Vereadores, dizendo que está chegando o dia da declaração 

do imposto de renda, e têm a oportunidade de destinar uma parte desse 

recurso para o Fundo Municipal da Criança e do Adolescente. Disse que 

está construindo hoje o legado de amanhã. O Vereador Felipe Fulgencio 

Farias (Felipe Farias) cumprimentou a todos. Teceu comentários sobre a 

indicação que apresentou hoje, no sentido de providenciar um carro 

compartilhado para ficar à disposição, através de escala, na área de São 

Francisco, Canteiro, Varginha e Chacrinha, referente às Unidades Básicas 

de Saúde (UBS), para atender as eventuais necessidades das respectivas 

UBS, em especial para atender os moradores da referida área, que precisam 

se deslocar até a Unidade de Pronto Atendimento (UPA), localizada no 

outro lado da cidade, Bairro da Biquinha. Fez menção sobre a 59ª. Festa de 

São Jorge, no Bairro de Fátima. Disse que na pessoa do Legota estende os 

cumprimentos a toda comissão organizadora. Comentou sobre um projeto 

de lei de sua autoria, já aprovado em 2015, que é o ensino do hino 

municipal nas escolas, assim como também sua execução nas escolas 

municipais e nos eventos oficiais do município. Disse que já fez contato 

com o Secretário de Governo, Severino, assim como também com o 

Secretário de Cultura e Turismo, Antônio Carlos, e assim como a Secretária 

de Educação, Renata, e eles ficaram de avaliar sobre a possibilidade. Falou 

ao Presidente Eduardo Ávila sobre a execução do hino nos eventos que a 

Câmara esteja promovendo. Tem certeza que o Prefeito Saulo vai analisar 

com muito carinho essa lei municipal de sua autoria. Teceu comentários 

sobre a questão da coleta de lixo; disse que hoje a realidade do Canteiro é 

ter latões afastados, que não ficam em frente das residências, para ponto de 

coleta do caminhão de lixo, e foram retirados os latões. Falou que a 

Prefeitura tem que ver mecanismos para poder atender a necessidade dos 

moradores. Frisou que o caminhão não para de casa em casa para pegar o 

lixo, e sim em pontos específicos onde tem os latões, para fazer essa coleta. 

Disse que mesmo com a retirada dos latões os moradores continuando 

jogando o lixo. Falou que não é defensor do latão, mas também não é 

favorável a essa realidade do lixo ficar amontoado na rodovia, na entrada 

da cidade. Cobrou do Presidente Eduardo Ávila a definição de sua 

participação nas Comissões Permanentes dessa Casa. Disse que tem essa 
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questão de uma Comissão que o Presidente comentou que tem um 

Vereador que gostaria de presidir. Falou que nenhum Vereador lhe 

procurou ainda e gostaria que essa definição constasse em ata de quais 

Comissões o Vereador Felipe Farias está participando. Fez a leitura de um 

texto que escreveu a respeito do Domingo de Páscoa.  O Presidente 

Eduardo Ávila informou que todas as Comissões que o Vereador Pedro 

Graça participava o Vereador Felipe Farias vai participar. Pediu ao 

Vereador Felipe Farias para procurar o pessoal do Expediente, para poder 

lhe passar. Disse ao Vereador Felipe Farias que se nenhum Vereador lhe 

procurar, ele se torna o Presidente da Comissão que o Vereador Pedro 

Graça era Presidente. Com relação ao hino municipal, disse que acha muito 

pertinente essa questão, e todos os eventos que tiver nessa Casa já está 

determinada a execução do mesmo. Desejou uma Feliz Páscoa a todos os 

servidores dessa Casa, a todos os servidores da Prefeitura, a todos os 

Vereadores e todos os valencianos em geral. Logo após o uso da Tribuna, 

passou-se para a Ordem do Dia. O Presidente Eduardo Lima Santana de Ávila 

solicitou ao 2º. Secretário, Fabrício Silva Machado, que fizesse a chamada dos 

Vereadores, respondendo a presença os Edis: Átila Paiva Pereira (Átila de 

Parapeúna), Bernardo Souza Machado (Bernardo Machado), Eduardo Lima 

Santana de Ávila (Eduardo Ávila Dudu), Fabrício Silva Machado (Fabrício 

Machado), Felipe Fulgencio Farias (Felipe Farias), José Amauri Ferreira 

Lima (Amauri Lanterneiro), Márcio da Silva (Marcinho da Varginha), 

Salvador de Souza (Dodô) e Thiago Ribeiro Mac Gregor (Thiago 

Macgregor). Ausentes os Vereadores: Haroldo Cruz Filho (Haroldo Filho), 

João Victor Dias Alves (João Vitor Larry) e Luiz Antônio da Costa 

Carvalho Corrêa da Silva (Luiz Antônio Corrêa). Em discussão única e 

votação o Projeto de Resolução nº. 06/2025, de 25/03/2025, do 

Vereador Fabrício Silva Machado, que concede o Título Honorífico de 

Cidadão Valenciano ao Sr. José Márcio Alves de Lima e dá outras 

providências. Sem que ninguém quisesse discutir, o projeto foi 

colocado em votação, sendo aprovado por nove votos. Em discussão 

única e votação o Projeto de Resolução nº. 08/2025, de 27/03/2025, do 

Vereador Márcio da Silva, que concede o Título Honorífico de Cidadão 

Valenciano ao Sr. Carlos José Ramos de Jesus. Sem que ninguém 

quisesse discutir, o projeto foi colocado em votação, sendo aprovado 

por nove votos. O Vereador Dodô desejou Feliz Páscoa a todos os 

brasileiros e que o Menino Jesus nos abençoe, sempre iluminando nossa 

vida. O Presidente Eduardo Ávila disse que os organizadores da 

ultramaratona vieram a esta Casa e pediram para convidar todos os 

Vereadores para este evento, que acontecerá amanhã, a partir das 18 

horas, na Pousada São Manuel. O Vereador Bernardo disse que a 

ultramaratona está sendo organizada pelo Anderson, e informou a 

programação. Disse que a grande festa será na Praça de Barão de 
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Juparanã, onde terá um show ao vivo. Informou sobre um grande 

evento que vai ter na Serra da Beleza, no Restaurante da Serra, 

organizado pelo Fabrício, que vai ser o MotoCross, que acontecerá no 

sábado, à tarde e no domingo. O Presidente Eduardo Ávila informou 

que a próxima reunião será na quinta-feira que vem, dia 24, no horário 

normal, às 18 horas. Nada mais havendo a tratar, o Presidente Eduardo Lima 

Santana de Ávila encerrou a sessão. Eu,                      , Rosângela Maria Garcia 

Farany, Agente Técnico Legislativo, que redigi e digitei. E eu,                    , 

Fabrício Silva Machado,  2º. Secretário, subscrevo. Valença-RJ, 17 de Abril de 

2025. 

 

 


